

今天给各位分享2019年4月2日国际原油期货走势的知识，其中也会对2019年4月2日国际原油期货走势图进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [2020中国石油进口多少金额](#)
2. [如何看待4月2日这一轮国际原油暴涨？](#)
3. [原油期货和美原油走势，你怎么看？](#)
4. [2018国际原油走势会强势还是弱势？](#)

2020中国石油进口多少金额

12217.6亿元。

2020年中国原油进口量快速增长，沙特蝉联最大进口来源国。海关数据显示，2020年，中国原油进口54238.6万吨，同比增长7.3%；进口金额12217.6亿元，同比减少26.8%。

2020年国际原油期货在年初持续下跌，年中小幅反弹后保持区间震荡走势。2020年第一季度，疫情影响叠加OPEC+增产危机导致原油价格持续下跌。二季度后，国际原油期货价格持续走低，为近30年来的最疲软表现。5月初，OPEC+创纪录970万桶/日的减产正式落地，且各国减产执行良好，油价开始反弹。进入下半年，原油市场消息面多空交织，但需求利空限制油价上行空间，油价基本保持区间震荡走势。

2020年上半年，油价大跌令进口成本减少，原油进口量屡创新高。下半年，国际油价反弹加之原油到货后仓储压力显现，原油进口量有所减少。

2020年，中国原油进口量同比增长但进口金额同比减少。这主要是由于国际油价的下跌，特别是上半年国际原油期货价格大幅下跌，现货价格也随之下跌，减少了原油进口成本。

如何看待4月2日这一轮国际原油暴涨？

国际原油开采的成本是25美元一桶，跌到20美元一桶时候，是本身价值反弹，更重要我们大量储备原油，优势就很明显。

原油的暴跌是俄罗斯最不喜欢的事情，一旦原油继续暴跌就会引发战争等危机，而

一些原油大佬也会在20美元底部，大力做多。

原油期货和美原油走势，你怎么看？

谢邀，国内原油期货才上线不到两天，目前还没什么成交量，所以后期走势会怎么样还不好判断。不过从两者今晚的走势看，现在走得还不是那么相近，因为有明显偏差，或许会存在套利机会。

国内原油今晚5分钟走势图

从图上看，卖一才4手，买一也才7手，现在还不活跃。或许就像苹果期货一样，刚上线前面两个月基本没什么量，后期参与的人多了，尤其程序化交易进入后，才有可能放量。今晚走势基本就是单边下跌，中间没什么像样的反弹，这对于炒单来说不好做，但对于趋势来说比较合适。

美原油期货今晚5分钟走势图

从图上看到，美原油走势波动大些，中间的震荡区间也比较大，比较适合炒单，而不是那么适合做趋势，这点跟国内原油比，刚好相反。

从上面分析看，两边走势并不一致，这样就容易用套利的策略跑，一边做多一边做空，赚中间的差价。不过这得等国内原油交易量上来后再观察，是不是能走得比较一致。

2018国际原油走势会强势还是弱势？

感谢悟空的邀请！

原油是反映全球经济的重要指标之一。有需求才会有价格。2008年金融危机正是原油价格处于高位，期货也处于高位，所以股期双杀。形成非常惨痛的教训。在经历了多年的动荡之中，原油重回慢牛轨道。

在2016年触及最低价26美元之后，原油开始反转。一般生产原油的国家跌破30美元之后将会承受不了，油企会步入亏损的地步。如果一时亏损，产油国和油企可以接受，但长期亏损谁也没有办法接受。最终会通过供给来控制价格。这两年原油走势平稳，一直小幅攀升。

目前原油价格已经到了60美元左右。也就是说两年之间原油价格翻了一倍。一般翻倍之后价格会维持震荡格局。结合当前的经济走势，原油要出现大的下跌比较困

难。但想要持续上涨也很难。所以，2018年原油大盘会在55-70美元之间震荡为主！不会强势，也不会弱势。

看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！

文章到此结束，如果本次分享的2019年4月2日国际原油期货走势和2019年4月2日国际原油期货走势图的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！